

Organizacijska enota	Center »Tovarne Prihodnosti – ToP«
Kraj opravljanja dela	Jamova cesta 39, Ljubljana
Delovno mesto	SAMOSTOJNI STROKOVNI SODELAVEC ZA ORGANIZACIJO IN POSLOVANJE – Strokovni tehnični organizator ToP
Trajanje delovnega razmerja	Za določen čas enega leta z možnostjo podaljšanja
Pogoji za zasedbo delovnega mesta	najmanj univ. izobrazbo tehnične ali naravoslovne smeri VII/2. tri leta delovnih izkušenj na področju vodenja projektov, aktivno znanje angleškega jezika, zaželeno znanje vsaj še enega tujega jezika,
Dodatna zaželeno znanja	komunikativnost, inovativnost ter vestno, strokovno in samostojno delo, sposobnost mreženja in navezovanja kontaktov; tehnična, osebna in poslovna komunikativnost; učinkovito pisno podajanje informacij; poznavanje slovenske industrijske sfere, mobilnost na področju Slovenije (vozniški izpit B kategorije);
Poskusno delo	6 mesecev
Rok za prijavo	7 dni oz. najkasneje do 8.1.2017

Delovne naloge SAMOSTOJNEGA STROKOVNEGA SODELAVCA ZA ORGANIZACIJO IN POSLOVANJE - strokovno tehničnega organizatorja so:

Pomoč pri koordinaciji in organizaciji Centra ToP, medsebojno povezovanje deležnikov kot so podjetja, raziskovalne inštitucije in ostali ter država, iskanje in ustvarjanje raziskovalnih in poslovnih sinergij med deležniki.

Če vam opisano delo predstavlja izziv in ga želite opravljati, se s prošnjo (do ene strani) prijavite na zgoraj navedeno delovno mesto, priložite življenjepis (z bibliografijo), skenirane dokaze o doseženi stopnji izobrazbe in zaključeni diplomi oziroma magisteriju ter priporočilo. V prošnji navedite vaše kontaktne podatke ter vse skupaj pošljite na naslov [tanja.gosar@ijs.si](mailto:tanja.gosar@ijs.si). Kandidate iz ožjega izbora bomo povabili na osebni razgovor. Izbrana kandidatka ali kandidat bo lahko z delom začel takoj, ko bodo zaključene vse administrativne formalnosti glede zaposlitve.

Za vsa vprašanja glede razpisa se lahko obrnete na Tanjo Gosar ali dr. Igorja Kovača.

Obravnavane bodo samo popolne vloge.